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Аттестация работников в сфере молодежной политики Республики Татарстан (далее - аттестация) в 2024 году проводилась по Положению о порядке аттестации работников в сфере молодежной политики Республики Татарстан (утверждено приказом Министерства по делам молодежи Республики Татарстан от 10 марта 2023 года № 95 «Об утверждении Положения о порядке аттестации работников в сфере молодежной политики Республики Татарстан» (зарегистрирован Минюстом Республики Татарстан распоряжением Министерства юстиции Республики Татарстан от 28 апреля 2023 года № 10783).
Аттестация направлена на повышение эффективности и качества профессиональной деятельности, стимулирование профессиональный и личностный рост работников, выявление перспектив использования потенциальных возможностей работников, а также обеспечение дифференциации размеров оплаты труда работников с учетом присвоенной (подтвержденной) квалификационной категории.
На присвоение квалификационных категорий было принято 
47 комплектов аттестационных документов из 13 муниципальных образований Республики Татарстан: г.Казань (15), г.Набережные Челны (13), Альметьевского (5), Балтасинского (1), Бугульминского (1), Дрожжановского (1), Елабужского (2), Лениногорского (1), Мамадышского (1), Мензелинского (1), Нижнекамского (3), Нурлатского (1) и Чистопольского (2) муниципальных районов.
[bookmark: _GoBack]В том числе, на присвоение высшей квалификационной категории: от руководителей структурных подразделений учреждений молодежной политики – 1 заявление, специалистов – 9 заявлений; на первую квалификационную категорию: от руководителей структурных подразделений – 6 представлений, от специалистов – 31 заявление.
К следующему этапу аттестации:
- допущено 38 работников,
- не допущено 9 работников, в чьих комплектах аттестационных документов были выявлены основания для отказа (в том числе, 4 работника отозвали свои заявления и аттестационные документы до заседания Комиссии, 1 работник – уволился из учреждения молодежной политики Республики Татарстан).
По итогам аттестации 2024 года на квалификационные категории было аттестовано 38 человек, в том числе: на высшую – 9 специалистов, на первую – 29 работников (5 руководителей структурных подразделений, 24 специалиста).
Результаты аттестации 2024 года оформлены двумя протоколами (от 13 июня и 15 октября), утверждены приказами Министерства по делам молодежи Республики Татарстан и доведены до всех аттестующихся.




